



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之六

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动、结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章结集出版,以期达到说到做到,说到做好,善做善成,指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

勇担当 奋力建设航空经济强市

□新郑市委书记 王广国

新郑区位优势得天独厚,要求跨越、谋突破,必须善于借势、用势。当前,正是“三区叠加”的机遇期,不容错过,我们提出建设郑州航空港经济综合实验区功能配套服务区,将新郑建成自然之美、社会公正、城乡和谐的航空经济强市。

实现目标,关键在做。新郑将重点围绕以下工作进行:提升功能品位,建设新郑新城。围绕“景观打造、基础完善、群众安置、产业项目建设”四大重点,开建南水北调滨河公园,完成轩辕湖生态景观带、黄水河等4项景观工程;加

快中兴路十字景观大道、财富广场建设,建成少典路东延等9条区内道路工程等,确保新郑新城建设早出形象;加速融郑步伐,打造龙湖新城。以发展公共交通为抓手,推动龙湖与郑州快速融合,包括积极配合郑州轨道交通二号线和BRT公交线路延伸、紫荆山路南延和大学路南延工程等,全面融入“省会半小时经济圈”;强化生态文明,建设美丽新郑,以创建国家森林城市、园林城市为目标,高标准建设大学路南延、新老G107连接线等12条生态廊道。加快具茨

山国家森林公园、南水北调生态保护带建设和镇区绿化提升,力争全年造林4万亩。

新郑还将进一步理清思路,围绕转型升级、调优结构,打造现代产业体系。这其中,将出台电子商务扶持政策,鼓励华南城、华商汇等物流企业开发电商平台,率先打造“中部电商基地”;加快推进龙湖商贸会展城建设,积极招引奥特莱斯商业综合体入驻,建设中部商贸会展之都,打造“龙湖千亿商圈”。以及,扶持名牌强企业,进一步加大对重点企业、名牌企业的帮扶力度,支

持好想你、雏鹰农牧等骨干企业增投入、扩规模、优结构,力争全市销售收入超10亿元企业达到18家。加强科技经费投入,鼓励企业引进新技术,力争新增郑州市级以上技术中心10家、转化科技成果10项、申请专利600件以上。

“责重山岳,能者方可当之”。要把思路变成行动、谋划变成现实,就必须敢于担当。新郑的领导干部要做到肩膀硬、腰杆直、敢担当,以党的群众路线教育实践活动为契机,带领全市人民鼓足干劲,开创新郑发展新篇章。

下期刊登封市委主要负责同志的署名文章

我省第六批历史文化名镇名村公布

郑州三个村镇榜上有名

分别是登封市颍阳镇、荥阳市汜水镇、上街区方顶村

本报讯 省政府新近公布了共计35个河南省第六批历史文化名镇名村,我市的登封市颍阳镇、荥阳市汜水镇被新近命名为河南省历史文化名镇,上街区方顶村被命名为河南省历史文化名村。

河南省第六批历史文化名镇13个:

登封市颍阳镇、荥阳市汜水镇、安阳县蒋村镇、林州市石板岩乡、禹州市浅井镇、禹州市花石镇、宝丰县大营镇、宝丰县商酒务镇、项城市秣陵镇、滑县瓦岗寨镇、邓州市汲滩镇、永城市城关镇、永城市太丘镇。

河南省第六批历史文化名村22个:

郑州市上街区方顶村、栾

川县三川镇抱犊寨村、修武县岸上乡一斗水村、修武县西村乡双庙村场、禹州市浅井镇扒村、漯河市郾城区裴城村、宝丰县赵庄乡魔冢营村、宝丰县李庄乡翟集村、宝丰县商酒务镇赵官营村、宝丰县石桥镇高皇庙村、郟县冢头镇李渡口村、郟县薛店镇冢王村、郟县茨芭镇山头赵村、郟县渣园乡渣园村、郟县姚庄回族乡礼拜寺村、浙川县盛湾镇土地岭村、桐柏县城郊乡北杨庄村、商城县长竹园乡何家冲村、商城县长竹园乡四方洼村、商城县达权店镇新店村、新县周河乡毛铺村、新县八里畝镇神留桥村。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

我市面向社会选拔 第十二批专业技术拔尖人才 5月20日报名截止

本报讯 大力实施人才强市战略,为中原经济区、郑州都市区和航空港区建设提供坚强的人才保障和智力支撑。市委组织部近日下发通知,将面向社会公开选拔第十二批专业技术拔尖人才。

原则上,具有高级专业技术职称(业绩特别突出者可破格选拔),年龄不超过55周岁(1959年1月1日后出生),在行业内威信较高,近5年在科技、工业、农业等专业技术

领域取得相应成绩的专业技术人员均可申报。

我市第十二批拔尖人才选拔主要面向自然科学研究;社会科学研究;工业生产科研一线;农业生产科研一线;城市建设和管理一线;工程设计;现代企业管理并担任企业主要领导职务三年以上;事业单位管理并担任主要领导五年以上;教育;医疗卫生;宣传、文化与新闻出版;国际商务、网络信息、金融财会、法

律、刑侦、防灾减灾等十二大类专业技术领域。

国家公务员和第十批、第十一批拔尖人才则不予列入选拔对象。

据悉,申报原则上不接受个人申报,必须由隶属单位统一推荐。目前,报名工作已开始,报名时间截至5月20日。具体申报程序及申报材料可登录市政府网站(www.zhengzhou.gov.cn)查询。

郑州晚报记者 孙娟